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Homeérséekleti skalak

Sablon:Homeérsékleti skalak osszehasonlitasa

A Wikipediabdl, a szabad enciklopédiabol

[bevezetd szerkesztése]
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Celsius és Kelvin skala

William Thomson, Lord
Kelvin 1824 -1907 ir
matematikus, fizikus

Svéd csillagasz
Anders Celsius (1701-1744)



A Fahrenheit hémérsékleti skala, Daniel Gabriel Fahrenheit (1686-1736) német fizikusrol
kapta a nevet.
Eszerint a skala szerint a viz fagyaspontja 32 fok, leirva: 32 °F, forraspontja 212 °F.

1°C=1,8°F
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Atszamitasok

Szamoljuk ki, hogy 20 °C-nak hany kelvin, illetve
hany Fahrenheit felel meg!

A 20 °C-ot konnyt atszamolni kelvinbe, mert a két
skalan a homérseklet egysége megegyezik.

273 + 20 =293

Tehata 20°C =293 K

A Fahrenheit-skaldju héméré egységei kisebbek,
mint a Celsius-skala egységei.

Igy 1 °C viéltozés = 1,8 °F viéltozas.

32 +20-1,8 = 68

Tehat a 20 °C = 68 °F

(]
(]

180 beosztgs —————

32

100 beosztds

100 beosztds

K

a viz
forraspontja

az emberi test
homeérséklete
36,6 °C

d Viz
fagydaspontja



Néhany élélény testhdmeérséklete

Faj Atlagos testhémérséklet
(°C)
Ember 36,6
Kutya 38,5
Macska 39,0
Rigd 43,6
Teli almot alvo horesog 3,5




